v

8 7 | 6 | ) L | 3 | yi | 1
Artikel-Nr. . d1|{d2|d3| e | I1 {12 min.| 13 [l& [I5 min.|SW|MA (max. Anzugsmoment)|Federdruck (Anfang)|Federdruck (Ende)
Variante
SToxxparts Mmm|{mm (mm|{ MM | mm | mm |[mm|{mm| mm |[mm Nm N N
05000805001 | mit Rastsperre / ohne Kontermutter|10 [M16| 5 |19.6/7%.5| 25 |505|/ 5| 335 |16 L2 IA 23
05000805002 | mit Rastsperre / ohne Kontermutter| 4 | M6 |25[/6.9| 32 95 | 20 |25 16 6 1.6 3 10
05000805003 | mit Rastsperre / ohne Kontermuftter| 5 |M8| 3 [9.2| 42 12 2% 131 195 | 8 L5 35 13.5
05000805004 | mit Rastsperre / ohne Kontermutter| 6 [M10(3.5|11.5| 51 14 (335|3.F] 24 |10 10 L 16
= 05000805005 mit Rastsperre / ohne Kontermutter| 8 |M12| 5 |13.8| 54 | 19 |[318(&.3| 32 |12 113 IA 22
05000805006 ohne Rastsperre / mit Kontermutter|10 {M16| 5 [19.6|#75| 25 |505| 5| 335 |16 L2 L 23
0500080500%| ohne Rastsperre / mit Kontermutter| 4 |M6|25(69| 32| 95 |20 (25| 16 | 6 1.6 3 10
05000805008 | ohne Rastsperre / mit Kontermutter| 5 |M8| 3 (9.2 42| 12 | 2% (31| 195 | 8 4.5 3.5 13.5
\____/ 05000805009 ohne Rastsperre / mit Kontermutter| 6 |M10({3.5|11.5| 51 | 14 [33.5(3.7| 24 |10 10 L 16
05000805010 | ohne Rastsperre / mit Kontermutter| 8 |{M12| 5 |13.8| 54 | 19 |318|&.3| 32 |12 113 L 22
05000805011| mit Rastsperre und Kontermutter |10 (M16] 5 |{19.6(7%.5| 25 |[505| 5| 335 |16 L2 IA 23
05000805012| mit Rastsperre und Kontermutter | 4 |M6(25/69| 32| 95 | 20|25 16 | 6 1.6 3 10
05000805013 | mit Rastsperre und Kontermutter 5(M8| 319242 12 21 131] 195 | 8 L5 3.5 13.5
05000805014 | mit Rastsperre und Kontermutter 6 (M10(3.5|11.5| 51 14 (335|137 24 |10 10 L 16
05000805015| mit Rastsperre und Kontermutter 8 [M12| 5 |13.8| 54 19 [318(4.3| 32 12 113 L 22
05000805016 | ohne Rastsperre und Kontermutter |10 [M16| 5 |19.6/7%.5| 25 |505| 5| 335 |16 L2 L 23
05000805017 | ohne Rastsperre und Kontermutter | 4 |M6(25/69| 32| 95 | 20|25 16 | 6 1.6 3 10
05000805018 | ohne Rastsperre und Kontermutter | 5 |M8| 3 (9.2| 42| 12 |27 (3.1 195 | 8 4.5 3.5 13.5
05000805019 | ohne Rastsperre und Kontermutter | 6 {M10({3.5{11.5| 51 | 14 |33.5(3.7| 24 |10 10 L 16
05000805020| ohne Rastsperre und Kontermutter | 8 |M12| 5 |13.8| 54 | 19 |[318(&.3| 32 |12 113 L 22
(5
Rastsperre durch drehen
m
o I
_I_ ______ |
| R A |
| - | ~
| | =<
| m | LN
| - | o
| |
— |
T -
| |
| |
~ ! ! Kontermutter ISO 4035 / ISO 8675
| |
| |
| |
d1 h1
d2
/ Stahlausfiihrung verzinkt, blau passiviert
I A - = Edelstahldruckfeder 1.4310, nichtrostend
X| w
\\ mparts tolerance DIN2768-mk
|
c..der Normteiler
Datum Name
e Gezeichn | 11.03.2021 Dennis Bruden
Stahlrastbolzen
REVISIONSVERLAUF 1
Rev. Anderungstext Anderungsdaftum Anderungsstamm Gen. 05000805000 =
Erstfreigabe PJ States|  Anderongen . weight - | cale 1.1
8 1 | 6 | 5 A | 3 | 2 |

N




